

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 199\_\_ г.

№ \_\_\_\_\_

г. МОСКВА

Уважаемый Виктор Васильевич!

Предлагаю акции Чекового инвестиционного фонда социальной защиты Республики Саха (Якутия) "СахаИнвест", направленные на имя Б.Н.Ельцина как выражение поддержки проводимого курса реформ и деятельности Президента России по демократическим преобразованиям, передать одной из благотворительных организаций.

Есть предложение передать указанные акции Московской ассоциации содействия и помощи инвалидам с детскими церебральными параличами, поскольку люди, страдающие этим тяжелым недугом, остро нуждаются в том числе и в финансовой поддержке.

Ассоциация создана в октябре 1989 года и, по мнению заместителя министра здравоохранения Российской Федерации А.М.Москвичева, проводит большую и нужную работу.

5 мая т.г. президент Ассоциации С.А.Карамьян обратилась к Наине Иосифовне Ельциной с просьбой о покровительстве Реабилитационному центру для подростков и взрослых с последствиями ДПЦ.

В случае, если супруга Президента Российской Федерации изъявит согласие на личное попечительство и опеку указанному Центру, то начать эту работу можно было бы с вручения именных акций Б.Н.Ельцина, широко осветив в средствах массовой информации.

Показанная накануне референдума передача Э.Рязанова о семье Ельцина вызвала доброжелательное отношение к супруге Президента России и оказала положительное влияние на результаты референдума. Предложенная акция, по моему мнению, также призвана увеличить положительный рейтинг супругов Ельциных.

Со своей стороны руководство инвестиционно-трастовой кампании "СахаИнвест-Сервис" не возражает против передачи своих акций

№ 07961

2.

Московской ассоциации содействия и помощи инвалидам с детскими церебральными параличами. Проект благодарственного письма на имя А.А.Федорова прилагается.

Копии учредительных документов Ассоциации прилагаются.

С уважением,

Зам.Руководителя Администрации  
Президента Российской Федерации



В.Волков

17. ЯНВ 1997 \* 07961





Реабилитационный Центр для подростков и взрослых инвалидов с последствиями ДЦП в Царишино был построен по инициативе и при непосредственном участии родителей больных детей. Сейчас на его базе ассоциация совместно с медиками проводит большую работу по социальной адаптации инвалидов. Конкретный вклад Ассоциации за два года работы Центра: куплено и подарено Центру 4 больших цветных телевизора, куплена для нужд Центра грузовая автомашина, создан Театр инвалидов, проведено несколько благотворительных акций, приуроченных к праздникам (Новый год, годовщина работы Центра и т.д.)

Все 4 года существования Ассоциации остро нуждающимся инвалидам и молодым, вступающим в брак, инвалидам оказывается единовременная материальная помощь.

Ассоциация принимает активное участие в Московском благотворительном движении. Два года подряд при помощи Ассоциации на базе РЦ ДЦП проводились конференции Московского благотворительного движения.

Для полной реализации программ по социальной адаптации инвалидов, Ассоциации требуется участие спонсоров. Одна из насущных задач Ассоциации - создание парка инвалидной техники, т.к. у многих инвалидов с ДЦП имеющиеся коляски требуют существенного ремонта, практически нет в наличии небольших подъемников для ванн, складных пандусов для лестниц, в подъезде и т.д.

Президент



*С. Карамьян*

С.Карамьян

Карамьян Софья Львовна - т.945-12-13  
 125040, г.Москва, ул.Скаковая,  
 д.15, Корп.1, кв.44



**МОСКОВСКАЯ АССОЦИАЦИЯ СОДЕЙСТВИЯ И ПОМОЩИ ИНВАЛИДАМ  
С ДЕТСКИМИ ЦЕРЕБРАЛЬНЫМИ ПАРАЛИЧАМИ**

115406 г. Москва, ул. 3-я Радиальная, 7-а

от \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_ тел. \_\_\_\_\_

(... ..)

СЗ

ИЗДАНИЕ

1980

МОСКОВСКАЯ АССОЦИАЦИЯ СОДЕЙСТВИЯ И ПОМОЩИ ИНВАЛИДАМ С ДЕТСКИМИ ЦЕРЕБРАЛЬНЫМИ ПАРАЛИЧАМИ

СЗ-1-000.1 - ВПР-1, 21 100 Копии

07961